

24 ИЮН 1967

Социалистическая Осетия  
г. Орджоникидзе



Вот уже больше недели гастролрует в городе Орджоникидзе Бакинский русский драматический театр имени Самеда Вургуня. Больше недели находится театральный зритель столицы республики под обаянием таланта этого коллектива, встреч с яркими, интересными актерскими индивидуальностями.

На сцене театра русской драмы уже прошли спектакли «Миллионерша» — комедия Б. Шоу, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера, «Сирано де Бержерак» Э. Ростана, «Снимается кино» Э. Радзинского, «Тяжкое обвинение» Д. Шейнина, «Ты всегда со мной» И. Эфендиева и «Рассказ в телеграммах» В. Осипова.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Тяжкое обвинение». В роли Логинова — арт. Б. Г. Чукмасов (слева), Сергея Ивановича — засл. артист Азербайджанской ССР К. Г. Адамов.